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頁・該当箇所 誤 正 
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図 1.1 

維持，運用の規則 維持，運用の規制 

p．26 

例題 2.2 

[解] より線の断面積 Sは，素線径を d，素線数

を nとすると，(2.1)式から， 

]80[㎜≒192.3
44

222 
π

nd
π

S  

よって，最低引張強さ T は，素線の断面積当

たりの引張強さを σ，素線数を n，引張強さ現象

係数を kとすると，(2.1)式から， 

T= σ・S・n・k =1.23×80×19×0.9＝1 683[kN] 

[答] 1 683 [kN] 

[解] 素線の断面積 Sは，素線径を dとすると， 
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よって，最低引張強さ T は，素線の断面積当

たりの引張強さを σ，素線数を n，引張強さ現象

係数を kとすると，(2.1)式から， 

T= σ・S・n・k =1.23×4.155×19×0.9≒87.4[kN] 

[答] 87.4 [kN] 

p．38 

[解]の式中 
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[答] 10Ω以下 
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[答] 30Ω以下 

p．162 

(5.32)式 

kT2＞T1+TCB1 kT0＞T1+TCB1 
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問 16 

問 16 （答）-（1） 

…3.2.3項の 1参照． 

問 16 （答）-（5） 

…3.2.4項の 1参照． 

p．197 

左段上から 9

行目 

…，第 5条第 1項の規程 …，第 5条第 1項の規定 

p．205 

右段上から 6

行目 

3 最後部の地表からの… 3 最高部の地表からの… 

p.207 左段 

移動用発電

設備 

貨物自動車等に接地される又 貨物自動車等に設置される又 
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